4,

12.

Asaqida verilen atom ve iyon giftlerinden hangisi
izoelektroniktir?

A) 15P3_ - -1BAI'
2- _

B) O 17Cl
C) 14Na — 1-Mg?*
) 11Na — 12Mg
D) 1682 — 15P°*

E) 13APY — 468

Asagida bazi element atomlarinin Pauling eseli
elektronegatiflikleri verilmistir.

Element atomu  Elektronegatiflik

Na 0,9

Ag 1,9

Cl 3,0

F 4,0
Buna gore,

I.  NaCl bilesigi, AgCI bilesiginden daha iyoniktir.

Il. NaF bilesiginde kovalent karakter en y(iksektir.

lll. AgF bilesigi, AgCl bilesiginden daha iyoniktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llvelll

No(g)+ 3Ho(g) = 2NHg(g)

denge tepkimesinin belirli bir sicakliktaki denge sabiti
Kp = 49'dur.

Buna gore,

NH3(9);‘%N2(9)+%H2{9)



16.

21.

denge tepkimesinin ayni sicakhktaki Kp degeri,
asagidakilerden hangisidir?

Zn*(suda)+2e” > Zn(k) E°=-0,76V
Fe’*(suda)+2e” > Fe(k) E°=-0,44V
2H*(suda)+2e” > Hy(g)  E°=0,00V

Cu®*(suda)+2e” - Cuk) E°=+0,34V

Ag*(suda)+e” — Ag(k) E°=+0,80V

Yukanda verilen indirgenme yan tepkimeleri ve bu
tepkimelerin standart potansiyellerine gore,
asagidaki tepkimelerden hangisi gerceklesmez?

A) Zn(k)+ 2H" (suda) — Zn®" (suda)+ H(g)

B) Fe(k)+ Cu?*(suda) —» Fe?* (suda)+ Cu(k)
C) Ag(k)+H"(suda) - Ag" (suda)+ %Hztg)

D) Cu(k)+2Ag* (suda) — Cu* (suda) + 2 Ag(k)

E) Zn(k)+ Fe?* (suda) — Zn?* (suda) + Fe(k)

Hidrokarbonlardan bir hidrojen ayrilmasiyla olugsan
gruplann genel adlan, agsagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?

CHaCH,CH;— CH;CH=CH— CH;CH,C=C—

A) Alkil Alkinil Aril
B) Alkil Alkenil AlKinil
C) Alkil Avril Alkinil
D) Alkinil Alkil Aril

E) AlKinil Alkil Alkenil



30.
NO,

H.S0;4

+ HN03 —_— -

tepkimesiyle ilgili,
I. Ana Griin olarak 1,2-dinitrobenzen olusur.
[1. Nitro grubu meta yonlendiricisidir.
[1I. Ara Crlin olarak arenyum iyonu olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll
D)lvell E) llvelll
WW\WY. SUDEYSOry.Ccom
Cevaplar :

1A, 2)D, 3)B, 4)C, 5B, 6)E,



